



资管大时代 阔步新征程

2021金牛资产管理论坛暨金牛奖颁奖典礼 特刊



2021/9/29 星期三 责编/李菁菁 美编/王力

十大金牛基金公司获奖感言

易方达基金管理有限公司 守正创新 不负时代

衷心感谢金牛奖评委对易方达基金的认可,将“金牛基金管理公司”、“权益投资金牛基金公司”、“固定收益投资金牛基金公司”的荣誉和三项金牛基金产品奖项颁发给易方达基金,也感谢广大持有人长期以来的支持与信任。

身处基金行业高质量发展的时代背景中,易方达基金坚持合规为先、诚信立足、稳健经营,通过市场化、专业化的运作,为客户、社会创造价值。公司在践行“深度研究驱动,时间沉淀价值”的投资理念基础上,切实增强战略意识、宏观思维,通过对产业、行业、企业的深钻细研,提升价值发现水平,从而促进资源有效配置,更好地服务于科技创新和经济高质量发展。成立20年以来,公司始终坚持客户利益至上,以提升投资者获得感为己任,努力为客户创造持续、稳健、良好的长期回报。

推动基金业高质量发展,是全行业共同的使命责任和愿景目标。展望未来,易方达基金将坚守“受人之托、为人理财”的初心,厚植于“合规、诚信、专业、稳健”的行业文化,以“发现价值,创造未来”为使命,致力于成为值得长期托付的世界级资产管理公司。易方达基金愿与各方携手增进社会福利、创造美好未来。



易方达基金董事长 詹余引

中欧基金管理有限公司 追求卓越 以长期业绩奋进新征程

衷心感谢金牛奖评委连续第7年将“金牛基金管理公司”奖项和金牛基金产品奖项授予中欧基金。感谢对中欧基金长期投资业绩和资产管理能力的充分肯定,也感谢对中欧基金打造“多策略投资精品店”和不断提升客户投资体验理念的支持和认可。为此,我们心怀感恩、备受鼓舞,也深感任重而道远。

中欧基金是一家聚焦长期业绩、致力于为持有人带来更好长期投资体验的资产管理公司。截至今年上半年,中欧基金公募基金有效资产管理规模超过5000亿元,其中非货币基金管理规模超过3700亿元,主动资产管理能力在国内品牌基金公司中名列前茅。

中欧基金在“长期基本面投资”的基础上,构建了一整套标准化、系统化、工业化的投研流程,以输出可持续的规模化生产能力。以“互补、平等、包容、守约”的合伙人文化,让投资策略和风格迥异的每一位基金经理发挥所长,实现价值。未来,中欧基金将继续以专业能力赋能长期业绩,以真心服务让投资者的生活更美好,与持有人一起分享中国经济发展的红利。追求卓越,中欧基金一直在路上。



中欧基金总经理 刘建平

景顺长城基金管理有限公司 提升专业投资实力 成为多资产管理专家

感谢金牛奖评委将金牛奖殊荣授予景顺长城基金和旗下产品。景顺长城基金连续第4年蝉联“金牛基金管理公司”奖项,这也是我们第7次荣获该奖项。自去年新设“权益投资金牛基金公司”奖项以来,景顺长城连续两年被评为“权益投资金牛基金公司”。同时,旗下产品景顺长城鼎益混合型证券投资基金被评为“五年期开放式混合型持续优胜金牛基金”。景顺长城将再接再厉,继续以优异业绩回报投资者的信赖托付。

近年来,随着居民家庭财富增加,投资需求旺盛,资本市场进一步深化改革等因素为公募基金提供了战略性发展机遇。景顺长城凭借在股票投资领域积累的核心竞争力,规模得到进一步壮大。景顺长城无论在投资还是在公司经营中始终着眼于长期,努力保持着坚守与克制,追求高质量发展。

展望未来,景顺长城仍将保持对市场的敬畏之心,在巩固股票投资领先优势的基础上,全力提升专业的综合投资实力和资产配置能力,努力成为股票投资领先的多资产管理专家。同时,加强文化建设,始终以投资者利益优先为行为准则,做好广大居民的财富管理的同时切实服务实体经济,做好资本市场的稳健投资者。



景顺长城基金总经理 康乐

交银施罗德基金管理有限公司 抱朴守真 坚守边界 专注做好的投资

很荣幸交银施罗德基金再次荣获“金牛基金管理公司”奖项,这是近三年我们第三次荣膺“金牛”桂冠,感谢金牛奖评委多年来对交银施罗德基金的认可,也感谢所有持有人的支持。对交银施罗德基金而言,这是荣誉和肯定,更意味着长期肩负的使命。

在中国资本市场日新月异的发展大潮中,公募基金作为专业投资机构,汇集的是亿万客户的资金与信任。对基金公司来说,行业无疑迎来了一个更好的时代,但是更大的热度和关注度也同样意味着我们身上背负着更多持有人的信任与托付。

交银施罗德基金一直以来都坚持以持有人利益为中心。我们敬畏市场,持续锻造投研能力,严守风控合规底线,确保在投研能力圈范围内为投资者创造良好的长期回报,引导长期投资、价值投资的理念。我们抱朴守真,坚守“金融的边界是美德”,不急功近利追新赶潮,与资本市场、基金行业、广大投资者同经历、共成长。未来,我们会坚持将客户想要的稳定与安心放在首要位置,精雕细磨产品,专注做好投资,用心做好陪伴,改善投资者的盈利体验,帮助客户真正收获资本市场所带来的中长期回报,实现“稳稳的幸福”。



交银施罗德基金总裁 谢卫

鹏华基金管理有限公司 秉承长期主义 专注基本面投资

根植于长期主义的内在基因,金牛奖已然成为基金业长期业绩的“试金石”与长效机制的“指挥棒”。继荣膺2019年度“金牛基金管理公司”奖项,鹏华基金今年再度蝉联2020年度“金牛基金管理公司”。秉承金牛奖的长期主义,鹏华基金始终坚持研究价值的理念,专注基本面研究,力争为持有人创造长期可持续的投资回报。

在瞬息万变的行情中,鹏华基金投资团队能够在长期投资中取得持续优秀的业绩表现,离不开一贯坚持的价值投资和长期投资理念。根据银河证券最新数据,截至2021年6月30日,鹏华基金以近三年21只参评基金136.01%的平均股票投资主动管理净值增长率,近五年17只参评基金166.32%的平均股票投资主动管理净值增长率,位居全市场前列。

近年来,在居民资产配置转向金融资产的进程中,公募基金行业迎来蓬勃发展的黄金时代。鹏华基金将始终坚持基本面研究为核心,致力于寻找符合产业与社会发展方向、具备持续竞争优势与良好盈利能力的优质企业标的,力争为持有人创造长期优秀的投资回报,让更多投资者有机会分享国家经济高质量发展的胜利果实。



鹏华基金总裁 邓召明

银华基金管理股份有限公司 坚持做长期正确的事 助力实现共同富裕

感谢金牛奖评委的认可,也感谢广大持有人长期以来的信任与支持。今年是银华基金成立的第20个年头,非常荣幸能在这个特殊的时点获得“金牛基金管理公司”、“量化投资金牛基金公司”两个极具分量的奖项。这也是银华基金第8次荣获“金牛基金管理公司”这一行业至高荣誉,我们倍感珍惜。

一直以来,作为专业的机构投资者,锻造自身的核心投研能力,创造持续稳定的超额收益是银华基金安身立命的基础。为投资者赚到钱、关心投资者的投资体验和真实回报,更是不负所托的应有职责和义务,两者都是我们要坚持做的长期正确的事。作为一家成立20周年的基金公司,在投资管理上,银华基金建立了投研平台集中深度研究和各投资小组独立决策相结合的制度架构,更加重视基本面研究和行业的均衡配置,关注长期能力建设。在客户服务上,真正以客户为中心,致力于提高客户盈利体验,让更多的客户赚到钱。

银华基金将秉承坚持做长期正确的事的价值观念,以做受人尊敬的资产管理公司为愿景,努力为投资者创造价值。相信只要坚持做长期正确的事,愿景和使命定会实现。



银华基金总经理 王立新

富国基金管理有限公司 夯实投研基石 助力行业发展

在本次金牛奖评选中,富国基金荣获“金牛基金管理公司”奖项,这也是富国基金第9次获得该奖项。在此,感谢金牛奖评委的认可,感谢投资者的信任与托付。富国基金成立22年,在资管大军中正如一位茁壮成长的少年,以“成为一家受人尊敬的资产管理公司”为愿景,本次获奖,既是荣誉加冕,更是责任在肩。

合力开创新格局,助推高质量发展。富国基金深刻认识到,推动公司高质量发展,需聚焦核心投研能力提升。目前,富国基金打造了一支超百人的投研精英团队,覆盖各行业领域,夯实投研基石。截至2021年上半年末,富国权益类基金近3年绝对收益率达126.24%,在11家权益类大型基金公司中排名第一,固定收益类基金近3年收益率为19.71%,同类排名为3/17。富国公募基金资产管理规模逾7900亿元,位居行业前列。

未来,富国基金将践行“合规、诚信、专业、稳健”行业文化,坚持“深入研究、自下而上、尊重个性、长期回报”投资理念,坚持资管规模与投研能力相匹配,以稳健的风格和专业的能力,秉承“成为靠谱的资产管理人”的初心情怀,为投资者创造长期价值,助力公募行业“高质量”发展。



富国基金董事长 裴长江

广发基金管理有限公司 勇担时代使命 服务高质量发展

作为中国公募基金行业的权威奖项,金牛奖始终倡导长期投资理念,推动行业高质量发展。金牛奖的肯定和持有人的托付,是鞭策广发基金不断前行的力量。

当前,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局成为关键词。新形势下,广发基金将进一步“守初心、练内功、优服务”,在自身稳健发展的同时,着力增强服务居民理财、服务资本市场、服务实体经济的能力,为推动经济社会高质量发展,促进共同富裕,贡献专业力量。第一,坚持人民立场,努力为客户创造价值。广发基金将始终坚持人民立场,贯彻“从客户需求出发、为客户创造价值”的理念,持续优化客户体验,力争为客户提供长期、稳定、可持续的投资回报。第二,坚持金融服务实体经济的根本宗旨,促进经济结构转型升级和效率提升。第三,坚持走专业化发展之路,以自身高质量发展助力资本市场高质量发展。

在行业迈向高质量发展的道路上,广发基金将把握好“五个更加突出”原则,紧扣高质量发展主线,勇担时代赋予的新使命,努力在服务实体经济和构建新发展格局中彰显基金业更大的担当作为。



广发基金总经理 王凡

农银汇理基金管理有限公司 坚持长期投资 持有人利益至上

衷心感谢金牛奖评委将“金牛基金管理公司”这一重磅奖项授予农银汇理基金。这是对农银汇理基金多年来践行“持有人利益至上,诚信规范至上”价值观的肯定,更是对未来以专业投资服务实体经济、服务持有人理念的鞭策。

通过在资本市场长期稳健耕耘,农银汇理基金形成固定收益与权益投资能力齐头并进的品牌特色,近年来,公司权益类基金长期投资业绩位居市场前列。海通证券数据显示,截至2021年6月末,近一年、近两年、近三年权益类基金绝对收益率分别为65.68%、169.16%、143.76%,市场排名4/141、4/141、5/116。

农银汇理基金将不断探索建立有行业影响力的绿色金融研究体系,加强宏观经济和绿色金融研究能力。我们将不断完善投研管理体系,增强基金经理对不同投资环境的适应能力和对不同产品的管理能力,强化农银汇理基金权益投资优势,密切关注宏观政策和行业动态,适时推出符合市场趋势、满足投资者理财需求的基金产品,更好地发挥公募基金的优势与力量,践行长期投资之道。未来,农银汇理基金将始终保持开放创新的心态,力争成为投资人信赖、行业领先的资产管理公司。



农银汇理基金董事长 许金超

民生加银基金管理有限公司 坚定不移向值得信赖的资管品牌阔步迈进

大风泱泱,大潮滂滂。中国公募基金行业恪守信托责任和投资者利益优先原则,在23载的砥砺前行中书写了精彩答卷,成为价值投资的引领者、普惠金融的践行者和实体经济的建设者。

金牛奖作为公募基金行业最具权威的奖项,素有基金行业“奥斯卡”的美誉。凭借对价值投资理念的长期坚守与突出表现,近年来,民生加银先后荣获了23座金牛奖杯。值得一提的是,在2021年,民生加银再次获得了包括“金牛基金管理公司”和金牛基金产品在内的三项金牛奖。

新机新局新气象,民生加银基金将站在新的历史方位,始终秉持“普惠民生,加银百姓”的公司使命,主动顺应行业发展潮流,以优秀公司文化为引领,以加快权益基金发展为重点,以深化改革为动力,全面夯实主动管理功底,进一步完善多元化产品布局,大力推进营销管理转型,努力筑牢合规风控防线,积极参与养老体系建设,稳步推动投顾业务试点开展,持续提升服务能力与水平,向着值得信赖的资产管理品牌坚定迈进,与同业共同谱写公募基金发展新的篇章。



民生加银基金董事长 张焕南